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Questionario studenti
160 risposte

Comportamenti

1.Sono capace di ricordare ciò che l’insegnante ha spiegato.
160 risposte

2.Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza
distrarmi.
160 risposte

3. Svolgo sempre i compiti per casa.
160 risposte

4.I miei compagni mi cercano per attività fuori della scuola
160 risposte

5. I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche ad
esempio lavori di gruppo, attività sportive.
160 risposte
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1: Molto in disaccordo  2: in disaccordo   3.D'Accordo  4: Molto d'accordo
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6. In classe alcuni compagni danno spinte,calci o pugni.
160 risposte

7. In classe alcuni compagni mi prendono in giro.
160 risposte

8. Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe.
160 risposte

Attività
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Facciamo esercizi da soli.
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Facciamo esercizi in coppia o in gruppo.
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Parliamo insieme di un argomento.
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Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti in classe.
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Facciamo ricerche progetti o esperimenti.
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Utilizziamo la LIM durante le lezioni
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15.

Strategie

16.
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19.

Utilizziamo i laboratori di informatica, lingue, scienze, fisica
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Danno esercizi che, a parità di difficoltà, sono diversificati.
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2. Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ho fatto male in un compito in classe.
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Danno indicazioni su come fare i compiti.
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Dicono cosa impareremo in una nuova lezione
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20.

Alcuni dati su di te

160 risposte

In che anno sei nato/a ?
160 risposte

Nell'ultimo anno, a quali delle attività extrascolastiche organizzate dalla
scuola, hai partecipato?
160 risposte
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Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito.
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Open day
Notte bianca
Gare scientifiche
Gare letterarie
Progetti di lingue straniere
Corsi di teatro
PLS
Concerti letterari
ECDL
Altro
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini

88 (55%)88 (55%)
13 (8,1%)13 (8,1%)

7 (4,4%)7 (4,4%)
34 (21,3%)34 (21,3%)

11 (6,9%)11 (6,9%)
7 (4,4%)7 (4,4%)

44 (27,5%)44 (27,5%)
16 (10%)16 (10%)
17 (10,6%)17 (10,6%)
17 (10,6%)17 (10,6%)

5 (3,1%)5 (3,1%)
2 (1,3%)2 (1,3%)
2 (1,3%)2 (1,3%)
2 (1,3%)2 (1,3%)
2 (1,3%)2 (1,3%)
2 (1,3%)2 (1,3%)
1 (0,6%)1 (0,6%)

 Moduli
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